

Subotički

# Športski List

Godina VI. Broj 194

Subotica, srijeda 8. svibanj 1940.

Preplata: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## DRŽAVNO PRVENSTVO

### Hajduk-Hašk 5:1 (3:0)

I ovog puta je Hajduk dokazao da je u izvanrednoj formi jer je sada svladao i zagrebačke Akademikare. Rezultat je malo pretjeran, ali kad se uzme u obzir neefikasnost Haškovih navalaša onda i u ovoj srazmjeri je realan i shvatljiv.

Svakako Hajduk je bio bolja momčad i sada je pitanje da li će Hajduk zadržati ovu formu i za susrete van Splita, pošto je već odavno poznato da Hajduk u Splitu igrao veoma dobro i niže pobjedu za pobjedom dok na strani obično gubi. U svim linijama je Hajduk imao prednost pred Haškom, i Akademikari ako se naglo ne poprave neće

imati nikakva uspjeha u ovom državnom prvenstvu. Sreća je jedina što ovdje ne ide na ispadanje jer bi inače doživjeli još i to da moraju ispasti.

Hajduk je imao najbolje ljude u Matošiću, Mamšiću i Sobotki, a Hašk u Golcu, Gajeru i Medariću, a nastupio je bez Hitreca.

Golove su dali: Čapeta 2, Lemešić, Sobotka i Alujević po 1 za Hajduk, te Medarić za Hašk.

Sudio je Tihameri (Mađarska) dosta slab.

### BSK-Gradjanski 3:2 (1:1)

Glavna, a možda najglavnija igra čitavog državnog prvenstva opet je dala potvrdu staroj istini da Gradjanski svog rivala ne može pobijediti u Zagrebu. Iako su obje momčadi u najboljoj formi, i prema objektivnom mišljenju inostranstva, gdje su u posljednje vrijeme oba kluba poznjeli izvanredne uspjehe, momčadi su BSK-a i Gradanskog mentalno među najboljim u Evropi.

Utakmica je popraćena s razumljivim interesom iz koje je BSK izišao kao zasluženi pobjednik iako je prema situacijama s malo sreća i Gradanski mogao pobijediti. Uz mnoge okolnosti BSK je imao tu prednost što ima savršenu pomoćnu liniju koja radi, gradi i razara poput preciznog stroja a ta pred-

nost je i sada, kao i toliko puta prije, donijela ovu pobjedu.

Uz sreću i ujednačenost BSK je dobio dva dragocjena boda, dok je Gradanski bar na ovoj utakmici imao nekoliko slabih mjesta. To važi naročito za trio prvog reda koji je igrao slabo zahvaljujući odličnoj igri BSK-ove halflinije, a uzto je Glazer skrivio dva gola. Gradanski je igrao za čitavu klasu slabije nego par dana ranije u Budimpešti, a naročito što se tiče shvatanja igre i brzine u kombinacijama.

Golove su dali: Božović 2 i Glišović 1 za BSK, te Lešnik 2 za Gradanski.

Sudio je Scarpi odlično.

### Hajduk-BSK 1:1 (1:1)

Ova prva igra za državno prvenstvo bila je najljepša manifestacija nogometnog športa, jer je utakmica bila na zamjernoj visini kako u taktici tako i u tehnici. Za nijansu Hajduk je bio bolji; prema terenskoj nadmoći zavrijedio je pobjedu s jednim golom razlike, no što se tiče efikasnosti i dobre odbrane BSK-a rezultat je realan. Publika se kroz cijelo vrijeme oduševljavala je lijepim potezima pojedinaca a isto tako i u kombinatornom smislu obje momčadi kao cjeline. BSK je svakako bio izgrađenija i bolja momčad

naročito što se tiče tehničke strane igre, ali i to Hajduk parirao požrtvovnošću i borbenošću, pa je baš tim svojstvima izvojevao nadmoćnost u II poluvremenu, a u cijelosti i ovaj neodlučan rezultat.

Utakmica je bila veoma lijepa i interesantna, a što je najvažnije bez ijednog incidenta.

Golove su dali Božović za BSK i Radovniković za Hajduk.

Sudio je Mlinarić odlično.

### SLAVIJA—JUGOSLAVIJA

#### 1:0 (1:0)

Unutar osam dana ovo je drugi susret gornjih klubova i što Slaviji nije uspjelo prije osam dana u Sarajevu, uspjelo joj je sada u Beogradu: poraziti Jugoslaviju. Slavija je zaslužno pobijedila, jer je bila bolja, borbenija i spremnija za borbu naročito na teškom i blatnjavom terenu. Osim toga ona je bila snažnija i s boljom kondicijom, pa su ta preimućstva dovoljna bila za jednu lijepu pobjedu. Pa još ako se doda da je Slavija igrala boljim sistemom za ovakovo tereno i da su njeni igrači skoro stalno izlazili iz međusobnih okršaja kao pobjednici razumjet će se pobjeda i to zaslužena pobjeda Slavije.

Jugoslavija je igrala veoma slabo i to je dovoljno opravdanje za poraz.

Gol je dao Šalipur u 40 min. I poluvremena.

Sudio je dobro g. Nenković.

### Jugoslavija—Hašk

#### 5:3 (5:0)

Dvije čudljive momčadi u Zagrebu su i ovom prilikom pokazali svoju čudljivost, jer je u prvom poluvremenu Jugoslavija igrala odlično, a Hašk slabo, dok je u drugom poluvremenu za razliku Hašk igrao odlično a Jugoslavija slabo.

Hašk je poražen jedino zbog razlike u klasi vratara. Burić je slab, a Lovrić odličan vratar i to je kao što se vidi i po rezultatu dovoljno bilo za pobjedu, jer inače tko zna kako bi se ova interesantna igra svršila. Svakako bi prema predvedenoj igri odgovarao neodlučan rezultat, ali nogomet nebi bio nogomet kada bi se svršavalo onako kako to čovjek očekuje.

Kod Jugoslavije odlično je igrao Savić i Petrović, a da ne spomenemo Lovrića, dok je kod Haška to bio Hitrec i Gajer.

Golove su dali: Lojančić 4 i Petrović za Jugoslaviju, a Hitrec, Duković i Duh za Hašk.

#### Tabela državnog prvenstva:

1. Hajduk	2	1	1	0	6:2	3
2. BSK	2	1	1	0	4:3	3
3. Slavija	1	1	0	0	1:0	2
4. Jugoslavija	2	1	0	1	5:4	2
5. Gradanski	1	0	0	1	2:3	0
6. HAŠK	2	0	0	2	4:10	0

#### U nedjelju 12 o. m. igraju:

Hajduk—Gradanski u Splitu  
HAŠK—Slavija u Zagrebu  
BSK—Jugoslavija u Beogradu



# MADARSKA—HRVATSKA

## 1:0 (0:0)

Budimpešta, 3 svibnja 1940.

Reprezentaciji Hrvatske predhodio je ve- ma lijep glas nakon krasnih pobjeda nad Švicarskom koja je u to vrijeme gostovala i u Madarskoj. Uvjerljiva pobjeda u Zagrebu u obliku 4:0, te sigurna i zaslužena pobjeda u Bernu u odnosu 1:0, svakako je opravda- vala interes, koji je najednput nastao za utakmicu između najboljih Madara i pred- stavnika Hrvata.

Kiša, vjetar i oblaci nijesu mogli zadrža- ti budimpeštansku publiku kod kuće, pošto su kao stari i isprobani nogometni gurmani htjeli biti svjedoci jednoj lijepoj, zanimljivoj i napetoj igri. I nijesu se prevarili, jer su prisustvovali, zaista, krasnoj nogometnoj utakmici. Hrvati su opravdali svoj dobar glas i pružili takvu igru kakvu rijetko vi- đaju u Budimpešti.

Igra je bila sa strane obih momčadi na takvoj visini da su Madari, kao prominent- ne i stare športska država, sretni što su po- bijedili svog protivnika s jugozapada. Igra je protekla u nevidenom toku, s nesmanje- nim elanom i nepokolebljivom borbenošću. u kojima su se jednako isticale obje mom- čadi, jer ukoliko su Madari bili bolji u dru- gom poluvremenu postigavši jedan jedini zgoditak, utoliko su Hrvati, ako ne više, ali



Jazbec

ono isto toliko, bili bolji u I poluvremenu te isto tako postigli jedan zgoditak, kojeg nažalost sudac Radulescu nije priznao, te se utakmica umjesto neriješeno, završila pobje- dom Madara s 1:0.

Madarska pobjeda prema tome nije ni- malo uvjerljiva, jer su i Hrvati postigli je- dan zgoditak baš kao i oni, no na nesreću hrvatski zgoditak nije priznat, a madarski jeste, pa je razlika najminimalnija, te ova pobjeda može služiti našim reprezentativci- ma, uzevši u obzir spomenute okolnosti, samo na čast i ponos.

Hrvati su svojom izvanrednom igrom iz- nenadili športsku Budimpeštu, iako se raču- nalo na nju. Naročito su Hrvati dobro polo- žili ispit iz taktike, jer su svojim maskira- njem protivničkih navalaša prosto osjetili njihove namjere, a i visoku tehničku spremu, te jednostavnim brzim prenošenjem igre i prijelazom iz defanzive u ofanzivu nepresta- no stvarali opasne situacije pred madarskim vratima. I u tehničkoj spremi Hrvati nijesu

izostajali iza njihovog velikog protivnika, a u brzini također su se takmičili i s najbržim Madarima.

Jedino su Hrvati imali jedan nedostatak, a to je pucanje, te ako zaista i tu u skoro vrijeme pokažu napredak momčad Hrvatske će postati jedna od najboljih momčadi u Eu- ropi — kaže madarski „Sporthirlap.“

Kada se uzme u obzir da je representa- ciju Hrvatske predstavljao kompletni Gra- danski, jedino pojačan s Concordijašem Jaz- becom, može se shvatiti kakvu je lijepu us- lugu doneo gornji rezultat čitavom hrvat- skom športu.

Mi hrvatskim reprezentativcima zahvalju- jemo što su ponovo ovako lijepo reprezeni- rali hrvatski šport i što su pružili krasnu igru s tako renomiranim protivnikom kao što je reprezentacija Madarske.

Isticati posebno igrače nema smisla, jer su svi jednako doprineli gornjem rezultatu, tim prije što ni Madarska nije igrala loše. nego baš naprotiv, dobro i lijepo, tako da je utakmica od svih 22 igrača obilovala krasnim akcijama pojedinaca i lijepim pote- zima tehničkih pothvata.

Madarska: Čikoš, Pakozdi, Polgar, Ki- ralj, Šaroši III, Balog, Kinčeš, Šaroši I, Toldi, Dudaš i Detvai.



Vöfl

Hrvatska: Glazer, Šuprina, Brozović, Jazbec, Jazbinšek, Kokotović, Cimermančić, Vöfl, Lešnik, Đanić, Matekalo.

Gol je postignut u 40' II poluvremena iz jedne skroz na skroz nevine i neopasne ak- cijie, gdje je Dudaš došao do lopte i s neko- liko metara strahovito obinuo. Glazer gol nije mogao braniti.

Sudio je g. Radulescu (Rumunija) prilič- no, ali na štetu Hrvata.

PEČUJ

MADARSKA—HRVATSKA 4:2 (3:1)

Istovremeno s reprezentacijom prvih momčadi i juniori su se omjerali u Pečuju. Pobjedili su zasluženo Madari s gornjim re- zultatom zahvaljujući jedino svojoj tjelesnoj supremaciji i boljoj fizičkoj kondiciji, što se naročito odnosi na raskvašeni i teški teren.

Na cijeloj utakmici Hrvati su u tehnič- kom pogledu bili ravnopravni a mali Haško- vac Čajkovski je bio najbolji čovek na te- renu. Golove su dali Borbelj 2, Hološi 2 za Madarsku, a Gradis i Reis za Hrvatsku.

## Utakmice u zemlji

STARI BEČEJ:

Slavija—Senčanski AK 3:3 (1:1)

SENTA:

ŽAK—Jugosloven 5:2 (4:1)

Jugosloven—Gradanski 1:0 (1:0)

NOVI VRBAS:

VSC—Čantavirski AK 2:1 (2:0)

ADA:

Adanski SK—Sloga (Mol) 5:0

NOVI SAD:

Istra—Sloga 3:1 (2:1)

Mačva—Radnički 3:3 (3:3)

BEOČIN:

NAK—Cement 6:2 (2:1)

INDIJA:

ŽŠK—Gradanski 4:0 (4:0)

PETROVGRAD:

Vojvodina—Jedinstvo 3:2 (1:1)

Obilič—Sloga (V. Kikinda) 3:0 (0:0)

B. TOPOLA:

Bačka—JAK 3:1 (1:1)

ŽAK—JAK 5:3 (2:1)

LJUBLJANA:

Ljubljana—Slavija (V) 3:1 (2:0)

NIŠ:

Concordija (Zagreb)—Pobjeda 3:0 (0:0)

## Možda niste znali ?

Da je Finska vratila mandat za priredbu XII Olimpijade međunarodnom olimpijskom odboru. Prema tome slijedeća XII Olimpijada da će se održati tek 1944 godine.

\*

Da su nogometaši Češke i Moravske odig- rali u prošlu nedjelju utakmicu, koja zavr- šena s rezultatom 3:1 (1:1) za Češku.

\*

Da je poznati finski rekorder Mäki, ko- se nalazi na turneji po Americi, pobijedio američkog rekordera Laska u vremenu o- 14 m. i 10.4 sekunde na tri milje.

\*

Da je Njemačka nogometna reprezentac- ja do sada odigrala 171 utakmicu. Pobjedila je 82 puta, neodlučno je igrala 32 puta, izgubila je 57 puta. Omjer golova 422:324 za Njemačku.

\*

Da je Đorđe Lajančić istupio iz Jugosl- vije i pristupio u Batu iz Borova.

\*

Da u Njemačkoj ove nogometne prve- stvene sezone zadnje plasirani klubovi n- tabeli neće pasti u niže razrede. Ova odluk- donošena je iz razloga, što je veliki broj i- rača pojedinih klubova mobiliziran, te nem- gu s krnjenim momčadima pokazati prav- svoju snagu.

\*

Da su „Purgeri“ primili nekoliko vr- laskavih poziva iz Švicarske.

## PAŽNJA!

Od srijede 8 o. mj. proda- jem mnogo jeftinije robu, koja je od dima i vode oštećena.

V I G

KNJIŽARA — SUBOTICA  
KARADJORDJEV TRG



# Osvrt na ligaška natjecanja

Kroz punih devet mjeseci igralo se ligaško prvenstvo za Hrvatski nogometni savez, odnosno Srpski loptački savez. Tih devet mjeseci imali su dati rješenje na mnoge probleme nogometnog športa. U prvom redu hrvatsko-slovenačka liga imala je dati prvog prvaka Hrvatskog nogometnog saveza, a to je okončanjem igara postao savršeno zaslužno I Hrv. Građanski športski klub, koji je s takvom razlikom bodova i golova osvojio taj častan i lijep naslov, da tome nema premea u analima športa Kr. Jugoslavije. Istovremeno je, prema sporazumnom rješenju predstavnika HNS-a, SLS i SNS, to natjecanje ove godine dalo druga dva kluba za borbu državnog prvenstva, te su se za isto kvalificirali HAŠK i Hajduk. Nadalje iz ove lige će prema zaključku upravnog odbora HNS-a, ukoliko to rješenje ne bude modificirano na glavnoj skupštini, ispasti iz daljnjeg ligaškog natjecanja, Ljubljana i Bačka, a za ostanak će se boriti vraždinska Slavija s prvakom kvalifikacionih utakmica između prvaka podsaveza.

Ovo ligaško natjecanje je, nažalost, za subotičkog predstavnika Bačku svršilo veoma loše, jer Bačka prema sadašnjem stanju ispada iz liga. Svakako ona ovo nije zavrjedila, s obzirom na prošle postupke športskih vlastodržaca, s kojima bi se mogle čitave knjige napisati kako se jedan zaslužan i stari klub sistematski slabio i rušio. Osim toga ona je ove godine ušla prilično nespasna u mnogo jaču borbu, pa je i to jedan od glavnih zasluga slabog plasmana. Pa ako se k tome doda nesreća i nalaženje na prekretnici, dobit će se odgovor zašto je prošla tako slabo. Ona, uostalom, kao što su utakmice pokazale, nije nimalo slabija od SAŠKA, Osiječke Slavije, ŠK „Splita“ i varaždinske Slavije, koje će ostati u ligama, pa bi uputno a i športski bilo kada bi se rješenje o broju ligaša modificiralo i ona zadržala barem još jednu godinu u ligama. Prema sadašnjem stanju, ona će igrati u osiječkom podsavezu, a to kad se uzme u obzir njen položaj, neće ništa koristiti ni osiječkim klubovima, a niti njoj samoj. Tu bi jedino ispravno, sa čisto sportskog stanovišta, bilo kada bi se svi klubovi ne gledajući na plasman zadržali u ligi, a na mjesto Ljubljane, pošto ona odlazi u slovenačku ligu, bi se uveo prvak kvalifikacionih utakmica između prvaka pojedinih podsaveza.

To bi sahtijevali športski i nacionalni interesi, jer nesumnjivo je da je Bačka predstavnik 200.000 bačkih hrvata, a taj broj bi trebao imati svog zastupnika u hrvatskom športskom životu, što je, uostalom, i obećano ranije dok još nije došlo do sporazuma između hrvatskih i srpskih športskih predstavnika. Dakle športski i nacionalni razlozi imperativno nalažu promjenu i modificiranje rješenja o broju klubova u ligi HNS-a.

## Tabela hrv.-slovenačke lige izgleda:

1. Građanski	18	16	1	1	91:6	33	(3)
2. Hašk	18	11	2	5	41:36	24	(12)
3. Hajduk	18	10	2	6	47:29	22	(14)
4. Concordia	18	9	1	8	41:38	19	(17)
5. SAŠK	18	8	2	8	30:40	18	(18)
6. Slavija (Osijek)	18	6	4	8	33:42	16	(20)
7. Split	17	5	3	9	21:41	13	(21)
8. Slavija (Varaž.)	17	5	2	10	27:36	12	(22)
9. Bačka	18	5	2	11	23:48	12	(24)
10. Ljubljana	18	3	3	12	28:36	10	(26)

\*

U srpskoj ligi kao prvi prvak Srpskog loptačkog saveza postao je Beogradski šport klub isto tako premoćno kao i njegov suparnik iz hrvatsko-slovenačke lige, Građanski. U uže takmičenje za državno prvenstvo ove godine su se kvalificirali Jugoslavija i sarajevska Slavija. Redoslijed u prvenstvenoj tabeli je realan a prema pokazanim igrama zaslužan, barem što se tiče gornjeg di-

jela tabele, jer su zaista najbolji i najprominentniji predstavnici kvalificirani za borbu radi časnog i zvučnog naziva: prvaka države.

U ovoj ligi je Subotica imala svog predstavnika u osobi subotičkog ŽAK-a. On je prema posljednjim igrama potpuno zaslužno ostao u ligi, pošto je na kraju ligaškog prvenstva igrao dobro i korisno, a uspjeh toga je: liga do godine. On je prošao sretnije nego njegov dugogodišnji rival u subotičkom prvenstvu, Bačka, iako je samo pomoću nje unijet u ligu. No, za vrijeme trajanja ligaškog natjecanja ovaj drugi subotički ligaš nije baš najbolje stajao, premda je imao slabije protivnike nego Bačka, a na kraju je iznenadio sve i spasio se ispadanja. Ovo je svakako lijepo i pohvalno za igrače ŽAK-a jer su na taj način pokazali da i Subotica nešto vrijedi u nogometu, samo joj treba dati prilike da se takmiči s najboljima i sigurno neće za kratko vrijeme izostati iza njih. Dosadanje zapostavljanje Subotice, kao šport skog centra ovih krajeva, nije donijelo željenog ploda, jer se šport ovdje nije mogao uništiti, a mjerodavnima bi to trebalo služiti za primjer, da i mjesta s mnogo manje stanovnika imaju svoga zastupnika u ligama, pa kako da Subotica nema. To je stara pjesma, a plasman ŽAK-a samo potvrđuje gornje navode. Jedino dvije beogradske katastrofe umanjuju značaj dobrog plasmana ŽAK-a.

U srpskoj ligi Zemun neće više učestvovati pošto ispada. Kvalifikaciju će igrati stari i zaslužni Bask, a ishod će pružiti odgovor da li će stari Bask i dalje učestvovati u ligama ili će slijediti sudbinu Zemuna.

## Tabela srpske lige izgleda:

1. BSK	18	15	1	2	82:17	31	(5)
2. Jugoslavija	18	9	6	3	52:18	24	(12)
3. Slavija (Sar.)	18	10	3	5	47:26	23	(13)
4. Vojvodina	18	8	5	5	36:35	21	(15)
5. Građanski	18	10	1	7	33:34	21	(15)
6. Bata	18	7	4	7	32:36	18	(18)
7. Jedinstvo	18	7	2	9	31:37	16	(20)
8. ŽAK	18	5	1	12	21:62	11	(25)
9. Bask	18	2	6	10	19:35	10	(26)
10. Zemun	18	1	3	14	17:65	5	(31)

Prema tome u užem takmičenju za državno prvenstvo, koje je već počelo, učestvuju iz hrvatsko-slovenačke lige Građanski, Hašk i Hajduk, a iz srpske lige BSK, Jugoslavija i sarajevska Slavija.

O vrijednosti svih ligaša ćemo se drugom prilikom zabaviti.

## Subotičko prvenstvo

### 2. V.

Bohemija—Zrinjski 3:0 (2:0)
SMTC—Jugoslavija 6:0 (2:0)
SAND—Radnički 1:1 (0:1)

### 5. V.

Bohemia—Šport 4:0 3:0
SAND—Jugoslavija 2:0 (1:0)
Zrinjski—Radnički 4:1 (1:1)

### Tabelu nakon nedjeljnih utakmica

1. Bohemija	9	7	1	1	33:8	15
2. SAND	9	6	3	0	28:10	15
3. SMTC	8	4	1	3	17:13	9
4. Šport	7	4	0	3	17:13	9
5. Zrinjski	9	3	1	5	17:15	7
6. Radnički	9	2	2	5	18:21	6
7. Jugoslavija	8	0	0	8	3:45	0

## Internacionalni pregled

### MILANO:

#### Italija—Njemačka 3:2 (2:1)

Pred 70.000 gledalaca odigrana je ova revanš utakmica u kojoj su Italijani zaslužno pobijedili izabranike Njemačke.

Momčadi su nastupile:

Italija: Olivieri, Foni, Rava, Depertini, Olmi, Campatelli, Biavati, Piola, Bertoni, Trevisan i Colaussi.

Njemačka: Klordt, Janes, Billmann, Kupfar, Rohde, Kitzinger, Lehner, Hahnemann, Urban, Binder, Pesser.

Obje momčadi su u glavnom igrale izjednačeno, te je čas jedna bila nadmoćnija drugoj, da se za nekoliko trenutaka potpuno preokreni slika. Ipak su Italijani bili za nijansu bolji, pa im je to i donijelo ovu lijepu i snačajnu pobjedu. Kod njih je izvanredno igrao bekovski par Foni i Rava davši najbolju igru u životu, a i Piola te Olivieri su tako odlično igrali.

Kod Nijemaca je izvanredan bio Rohde na centerhalfu (najbolji na trenu), Klodt i Binder.

Golove su dali Biavati 2 i Bertoni za Italiju, te Binder 2 za Njemačku.

Sudio je Ivančić (Mađarska) dobro.

### MADARSKA:

#### Ferencvaroš—Gama 3:0 (1:0)

#### Hungarija—Terekves 1:0 (1:0)

#### Elektromoš—Bočkai 4:2 (2:2)

#### Seged—Solnok 4:0 (2:0)

#### Kišpešt—Taksi 4:1 (2:0)

### Prvenstvena tablica nakon nedjeljnih igara:

1. Hungarija	22	15	3	4	58:26	33
2. Ujpešt	22	13	6	3	50:27	32
3. Ferencvaroš	22	15	1	6	58:30	31
4. Kišpešt	22	13	2	7	62:38	28
5. Seged	22	12	4	6	49:38	28
6. Elektromoš	23	11	5	7	44:41	27
7. Terekves	23	11	4	8	36:34	26
8. Gama	22	9	4	8	38:41	22
9. Bočkai	23	9	3	11	32:53	21
10. Haladaš	22	9	2	11	40:45	20
11. Solnok	22	8	3	11	30:39	19
12. Taksi	22	5	3	14	32:60	13
13. Kaša	23	5	2	16	27:75	12
14. Nemzeti	26	2	—	24	15:24	4

### RUMUNIJA:

#### Ripenzia—Viktoria 2:0 (1:0)

#### UDR—TMAC 3:0 (1:0)

#### AMTE—FC Carpati 1:0 (1:0)

### NJEMAČKA:

Berlin: IFC Nürnberg—Waldhof 2:0

Finale za Tschammer und Osten pokal

Beč: Rapid—Wacker 4:1

### Prvenstvena tablica u Ostmarku

1. Rapid	13	8	2	3	46:23	18
2. Wacker	14	8	1	5	43:31	17
3. Vienna	14	7	2	5	36:35	16
4. Admira	14	6	3	5	33:36	15
5. WSC	13	5	4	4	33:22	14
6. Austria	13	6	0	7	36:39	12
8. Kirat. Fiat	14	3	1	10	31:61	7
8. FC Wien	13	4	1	8	28:39	9

### ITALIJA:

Cup utakmice:

#### Juventus—Brescia 3:0 (1:0)

#### Bari—Liguira 3:0 (1:0)

#### Florentina—Lazio 4:1 (2:1)

#### Genova—Modena 2:1 (2:1)



**Hrvatska—slovenska liga****Bačka—Split 1:1 (0:1)**

S velikom napetošću i interesom očekivana utakmica završila se neriješenim ishodom. Na ovoj utakmici se trebalo riješiti pitanje koji će klub ostati i dogodine u ligi, te koji će ispasti. To se pitanje riješilo veoma nesretno i nezgodno za Bačku, jer je istovremeno i njen glavni konkurent Varaždinska Slavija uspjela u Zagrebu pobijediti puno bolju, ali ovom prilikom rastrganu i neambicioznu, Concordiju.

Bačka je ovu utakmicu prema prognozi svakako trebalo riješiti u svoju korist, a tom pobjedom bi se eventualno spasila ispadanja. No, to se nije zbilježilo i Bačka mora dijeliti sudbinu ostalih klubova koji napuštaju ligu. Ovo svakako ona nije zaslužila, barem što se tiče njene sportske vrijednosti, te čisto sportskih i nacionalnih interesa. Ona je za ovu utakmicu bila kao domaćin favorit, ali je ona iznenadila slabom i mlitavom igrom, dok je njen protivnik igrao baš poletno i taktički mnogo bolje od Bačka.

Kod Bačke je jedino dobro funkcionirala uza odbrana, gdje tako reći nije bilo grješke, osim slučaja kada je pao gol. To je jedina formacija koja je zadovoljila, a u njoj je najbolji bio Hampelić. On je imao ogroman teret na svojim leđima, jer je često morao ispravljati pogriješke halflinije, koja je začudo pala u veliku grješku taktičkih nedostataka, ne pokrivajući dovoljno protivničke igrače i povlačeći se suviše naprijed. Još najbolji u halfliniji je bio mladi Jung, no on je ovog puta veoma netočno dodavao. Ostala dvojica su cijelo vrijeme plivala tražeći neprestano kontakt između navale i odbrane, a stalno se postavljajući na prazno, tako da su splitski igrači nesmetano kombinirali i time ugrožavali Bačkin gol preko tri naprijed isturena navalaša. Navalu Bačkinu već davno nijesmo vidjeli ovako slabo igrati, a naročito su spojke podbacile. Vidaković je bio nepokretan, nimalo borben, a netočan u proigravanju i završivanju akcija. Zedi je bio borben, ali on ne zna šta treba činiti s loptom, te je više škodio, no koristio.

Kopunović II također nije zadovoljio, ali on je bio odlično pokriven odbranbenim igračima Splita, pa je tako glavno težište Bačkine ofanzive bilo skoncentrirano na dva krila, koji su veoma malo lopta i uporabivih lopta dobivali.

„Split“ se predstavio subotičkoj publici u lijepom svijetlu. Nije to momčad koja kombinira i igra na oko, nego momčad koja je dobro shvatila prvenstveni karakter utakmice igrajući jednostavno i korisno. Naročito se „Split“ istakao u modernom primjenjivanju taktičkih preimućstava znajući da dobrim namještanjem i pokrivanjem igrač makar bio tehnički i puno slabiji može uspješno igrati ako se drži sistematskog sprovađanja jednog načina igranja. To su igrači „Splita“ i činili i rezultat ovakve igre bio je gornji neriješen ishod ove utakmice. Svi igrači su mu jednog kalibra, ni dobri, a ni loši, no igrali su korisno, pa prema tome i dobro. Svakako su zaslužili jedan bod, a to mnogo znači na strani. Jedino su na kraju smalaksali i samo sreći mogu zahvaliti što utakmicu nijesmo izgubili. Najbolji pojedinci

su mu bili Neskovčin, Šore, Rosić i Marković, a naročito Šore koji je prosto onemogućio Bačkinog centra Kopunović II.

Golove su dali: Neskovčin u 42' I poluvremena za „Split“; Sabanov u 19' II poluvremenu za Bačku.

Sudio je dobro g. Mlinarić.

**Gradanski—Hašk 9:0 (2:0)**

Derbi utakmica hrvatsko-slovenačke lige završila se katastrofom Haška, kojoj se ni u snu nijesmo nadali drukeri obih klubova. Uostalom dobra forma Gradanskog nije bila nepoznata, jer je u posljednje vrijeme porazio do nogu glasovitog Ferencvarosa, zatim pojačan s Konkordijašem Jazbecom dva puta Švicarsku reprezentaciju, da nije bilo sumnje u njegovu pobjedu. Jedino je bilo u pitanju kolika će biti razlika u golovima, pošto je Haškova forma bila nepoznata. Pored toga Hašk je, valjda, najmušičavija momčad, jer čas zaigra sjajno da je u stanju pobijediti i najjače, a čas od najslabijeg gubi. Inače je od vjeka priznata stvar da Hašk ne zna igrati protiv Gradanskog, pa je i to davalo povoda da je Gradanski siburan pobjednik i favorit ove utakmice.

I sada se to obistinilo. Gradanskom je izišao korak i katastrofalno porazio Akademičare, te tom katastrofom ulio nadu u dobar ishod utakmice u Budimpešti, gdje za četiri dana kasnije nastupa kao reprezentacija Hrvatske protiv Mađarske.

Svi igrači Gradanskog su igrali sjajno i plod takve igre su devet zgoditaka, a da protivnik nije postigao nijednoga.

Kod Akademičara su dobro igrali Golac, Gajer i Duhović, a nastupili su bez braće Pajević i Hitreca.

Golove su postigli: Lešnik i Wölfl po 3, Matekalo 2 i Cimermančić 1.

Sudio je Celjanin Veble dobro.

**Slavija (V)—Concordija 6:2 (2:2)**

Tko je mogao misliti ili se bar nadati u ovolikoj pobjedu Varaždinaca, naročito onda kada je Concordija ovom pobjedom, a eventualnim porazom Hajduka, mogla ući u uže takmičenje za državno prvenstvo. Ovo je tim nevjerojatnije, kada se uoči da je Concordija odmah u početku postigla dva lijepa zgoditka i sigurno povelu s 0:2. No, nogomet je uvijek iznenađivao pa je tako i sada bilo. Slavija je, unatoč primljena dva gola, zaigrala poletno, razbila redove Concordije, uznemirala ih i pobjeda je moralo doći (ako nije bilo nešto drugo po srijedi. O. ur.)

Slavija je na ovoj utakmici igrala kako se samo poželjeti može i svaki igrač je dao maksimum znanja i volje, tako da se svaki zalagao za što bolji ishod do samoodricanja.

Concordija je počela lijepo i povelu s 2:0, no to je bila vatra od kančuka koja je brzo dogorjela. Naročito je podbacio njen vratar Kostanjevac koji je barem četiri gola mogao braniti. Ostali su igrači igrali promjenljivo, dobro počeli, a loše i grubo svršili.

Golove su dali Bradaška 2, Koprivnjak,

Solerti i Golub po 1, te autogol Kramera Pavletić 2 za Concordiju.

Sudio je Vrhovnik dobro.

**Hajduk—SAŠK 8:0 (2:0)**

Hajduk je svoju posljednju utakmicu odigrao u završenoj kondiciji i baš sada se dovinuo do takve forme da će pomrsiti račun svim klubovima koji dodu u Split pa bio to Gradanski ili BSK. Ne zna se koja formacija je u boljoj formi jer i odbrana s halflinijom je baš sada u „bomba“ formi, a isto važi za navalu, gdje Čeh Sobotka savršeni dirigent i režiser.

Sašk nije igrao tako loše, kako to rezultati pokazuju. A ipak je poraz zaslužio, iako ne u ovoj razlici, a ono ipak s tri-četiri razlike u golovima. On se borio, a nedostatak Muradorija suviše se osjećao, te tek na kraju utakmice kapitulirao.

Golove su dali: Čapeta, Alujević, Lemešić po 2, te Sobotka i Radovniković po 1.

Sudio je umjesto Kujundžića g. Višnjanić dobro i autoritativno.

**Slavija—Ljubljana 7:0 (3:0)**

Ova utakmica je potvrdila slabost Ljubljane i istinu da je ona najslabiji ligaš uopće. Igrala je slabo, rastrgano i bez ikakve volje, a Slavija baš obratno, poletno, korisno i dobro. Plod takve igre je ova visoka pobjeda.

Kod Slavije su igrali dobro Kolar, Flašar i Lokošek.

Kod Ljubljane su zadovoljili Bertonec i Presinger.

Golove su dali: Adamović i Lokošek po 2, Kolar, Šack i Farkaš po 1.

Sudio je g. Petraello s grješkanima.

**SRPSKA LIGA****ŽAK—BASK 1:1 (0:1)**

Subotički ligaš je opet iznenadio u sreću Beograda. Zaslužio je doneo kući jedan dragocjeni bod, zbog kojeg neće biti izložena borbama za kvalifikaciju za ostanak u ligi. Tu sudbinu će dijeliti Bask, koji bi svojom pobjedom nad Žakom bio lišen tog takmičenja. Pobjedu je Bask zaslužio, a ŽAK se dobro i uspješno branio pa je i on zbog ove odbrane zavrijedio neriješen rezultat, koji je zbog toga realan.

Golove su postigli Marić za Bask i Dragin za ŽAK.

Sudio je dobro g. Rakić.

**Jugoslavija—Slavija (S) 1:1 (0:1)**

Ova utakmica je imala riješiti otvoreno pitanje trećeg učesnika iz srpske lige u državnom prvenstvu. Neriješenim rezultatom to je postala Slavija, koja je na današnje utakmici igrala veoma slabo, što se naročito odnosi na navalu i halfliniju i jedino svojom odbranom može zahvaliti za ovaj ishod.

Protivno tome Jugoslavija je igrala dobro sprovadajući „WM“ sistem i svojom igrom se veoma dopala sarajevskoj publici. Svi njeni redovi su dobro funkcionirali iako je igrala bez svoja dva najbolja igrača Petrovića i Lojančića, osim toga igrala je poletno i borbenije od Slavije kojoj je ovo o glavni oruda.

**BSK—Zemun 6:0 (3:0)****Bata—Jedinstvo 1:0 (1:0)****Gradanski—Vojvodina 3:0 (1:0)**